



...das wirkt!

TECHNICKÝ LIST

CARAMBA HOCHLEISTUNGS HAFTGRUND HELLGRAU

Vysoce výkonná základová barva, světle šedá



Oblast použití:

CARAMBA Hochleistungs Haftgrund hellgrau je rychleschnoucí jednosložková akrylová základová barva na hliník a jiné neželezné povrchy a ocel. Ideální jako opravný nátěr, ochrana před korozí a povětrnostními vlivy, stejně tak pro povrchové úpravy.

Popis a vlastnosti:

CARAMBA Hochleistungs Haftgrund hellgrau je upřednostňován pro základní nátěr částí vozidla, nákladní automobily, hliníková zařízení a plechových dílů z hliníku, zinku, mědi a dalších. Díky rychlému schnutí a rychlé možnosti přelakování je vhodný zejména pro rychle prováděné natírání a může být během jednoho dne přelakován. Produkt se vyznačuje následujícími výhodami: rychlé schnutí; výborná odolnost vůči mechanickým a povětrnostním vlivům; vysoká pružnost; vynikající přilnavost a krytí; povrchy jsou uzavřené, tvrdé a odolné proti poškrábání; teplotně odolný až do +130 °C (krátkodobě až 200 °C); neobsahuje těžké kovy a CFC; snadno přelakovatelný většinou komerčních nitrolaků a laků ředitelných vodou.

Použití:

Optimální teplota pro použití je 16 °C až 25 °C. Natíraný povrch musí být suchý a bez mastnoty, prachu a rzi. Hladké povrchy je doporučeno jemně obrousit. Před použitím dobře protřepejte, než uslyšíte míchací kuličky (asi 2 minuty). Poté křížově nastříkejte na lakovaný povrch ze vzdálenosti 20 – 30 cm. Po použití otočte sprej tryskou dolů a mírně stříkněte naprázdno, abyste zabránili ucpání trysek.

Produkt je rychleschnoucí, snadnou brousitelný a přelakovatelný. Doba sušení závisí na okolní teplotě a síle nastříkané vrstvy.

Technické informace:

Vzhled:	světle šedá tekutina, po vytvrzení pevný
Zápach:	podobný rozpouštědлу, neutrální po vytvrzení
Hustota při 20 °C:	0,787 g/ml
Suchý povrch (při 20 °C):	asi po 10 minutách
Suchý na dotek (při 20 °C):	po 20 minutách
Přelakovatelný (při 20 °C):	po 20 minutách
VOC (EU):	655.8 g/l
VOC (CH):	83,38 %

Poznámka:

Dbejte bezpečnostních pokynů na etiketě a v aktuálním bezpečnostním listu.

Obj. číslo	Název	Objem	Balení ks
6620441	Hochleistungs Haftgrund hellgrau	500 ml	6



APEX Central Europe, s.r.o.
664 56 Blučina 627
Tel. +420 519 421 726, Fax +420 519 421 727, obchod@apexsystems.cz,
www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení